



Следуя традиции, в День Святого Николая неравнодушные горловчане приезжают в Центр социально-психологической реабилитации поздравить детей. Вчера, 19 декабря, в гости с теплыми словами и, конечно же, подарками к ребятам пришли давние друзья: мэр города Евгений Клеп, депутаты городского совета, представители городских организаций, предприятий, фондов, частные предприниматели. Яркие декорации, новогодняя елка уже расположились в зале Центра. Ребята с нетерпением ждали праздника и подготовили театрализованное выступление для почетных гостей. Евгений Викторович поблагодарил ребят за выступление и поздравил с праздником:

- В нашем городе живут самые лучшие детки! Ребята, я хочу вам пожелать, чтобы все ваши мечты сбывались. Ставьте перед собой самые большие цели - и вы всегда к ним придете. А те гости, которые здесь присутствуют и я, в том числе, постараемся ваши мечты осуществлять. Я крайне признателен за ту социальную ответственность, которую проявляет OSTCHEM «Стирол» и депутат областного совета Сергей Павлючук. Я крайне благодарен горловской и Славянской епархии, владыке Митрофану! Ну, и, конечно же, спасибо Вам, дорогие гости!

Для ребят такой замечательный праздник стал настоящей радостью. В этот день они получили не только подарки, но и массу положительных эмоций.

"Горловский Медиа Портал"